PRZEDMIAR ROBOT

REMONT DROGI GMINNEJ NR 360505W
ST. KOL. MORDY - RADZIKOW STOPKI
OD KM 1+683 DO KM 3+809 i OD KM 4+445 DO KM 4+983

Lp.|Podst |0pis i wyliczenia |j.m. |Poszcz |Razem
1|LIKWIDACJA PRZELOMOW - PODBUDOWA
1] D-01.02.04 |Rozebranie nawierzchni bitumicznej wraz z podbudowg
na przepuscie - 9.00 x 5.00 = 45.00 m?
na dojazdach do mostu - 2 x (10.00 x 5.00) = 100.00 m?
Obmiar: 45.00 = 100.00 = 145.00 m? m? 145.00
RAZEM 145.00
2| D-04.01.01 |Wykonanie koryta o gtebokosci 40 cm na odcinkach przetomowych
wraz z profilowaniem i zageszczaniem podtoza
Obmiar: 9.00x5.20 + 20.00x6.00 = 166.80 m? m? 166.80
RAZEM 166.80
3| D-04.02.01 |Warstwa odsaczajaca z piasku o grubosci 20 cm po zageszczeniu
Obmiar: 9.00x5.20 + 20.00x6.00 = 166.80 m? m? 166.80
RAZEM 166.80
4] D-04.05.01 |Podbudowa pomocnicza z betonu cementowego o Rm = 2.5 Mpa
o grubosci 15 cm po zageszczeniu
Obmiar: 9.00x5.20 + 20.00x6.00 = 166.80 m? m? 166.80
RAZEM 166.80
5| D-04.04.02 |Podbudowa zasadnicza z kruszywa famanego o frakcji 0-31,5 mm
o grubosci warstwy po zageszczeniu 20 cm
Obmiar: 9.00x5.20 + 20.00x6.00 = 166.80 m? m? 166.80
RAZEM 166.80
2|PODBUDOWA
6( D-04.03.01 |Mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowg
na zimno podbudowy przy zuzyciu emulsjin 0.5 kg/m2
<lok 1+683 - 3+809> (2126.00-6.00) x 5.10 = 10812.00 m?
<lok 4+445 - 4+983> 538.00 x 5.10 = 2743.80 m?
Obmiar: 10812.00 + 2743.80 = 13555.80 m? m? 13555.80
RAZEM 13555.80
7| D-05.03.05b | Wyréwnanie nawierzchni betonem asfaltowym AC 11W50/70
o $redniej grubosci wyréwnania 6 cm po zageszczeniu
<lok 1+683 - 3+809> (2126.00-34.00) x 5.10 = 10669.20 m?
<lok 4+445 - 4+983> 538.00 x 5.10 = 2743.80 m?
Obmiar: (10669.20+2743.80)x0.06x2.5 t/m> = 2011.95 t t 2011.95
RAZEM 2011.95
8| D-05.03.05b |Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego AC 11W50/70
o grubosci 5 cm (warstwa wigzgca)
Obmiar: 29.00 x 5.10 = 147.90 m? 147.90
RAZEM 147.90
3|NAWIERZCHNIA
9|D-04.03.01 |Skropienie emulsjg asfaltowa na zimno pod warstwe $cieralng
przy zuzyciu emulsji 0.5 kg/m2
<lok 1+683 - 3+809> (2126.00-6.00) x 5.00 = 10600.00 m?
<lok 4+445 - 4+983> 538.00 x 5.00 = 2690.00 m?
Obmiar: 10600.00 + 2690.00 = 13290.00 m? m? 13290.00
RAZEM 13290.00
10| D-05.03.05a |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC 11S50/70
o grubosci 4 cm po zageszczeniu (warstwa $cieralna)
Obmiar: 10600.00 + 2690.00 = 13290.00 m? m? 13290.00
RAZEM 13290.00




REMONT DROGI GMINNEJ NR 360505W
ST. KOL. MORDY - RADZIKOW STOPKI
OD KM 1+683 DO KM 3+809 i OD KM 4+445 DO KM 4+983

Lp.|Podst |Opis i wyliczenia |j.m. |Poszcz |Razem
4|ODWODNIENIE
11|D-06.02.01 |Wykonanie przepustéw zjadowych z rur PEHD o $rednicy 50 cm
o sztywnosci 8 kPa, na tawie zwirowej gr. 20 cm
Obmiar: 7.00 x 7.00 =49.00 m 49.00
RAZEM 49.00
12|D-02.01.01 |Odtworzenie rowéw przydroznych z transportem urobku
na odlegtos¢ do 2 km
objetosé wykopu $rednio (0.4x0.35) + 2x(0.35x0.35):2 = 0.26 m®
Obmiar: (2 x 1400.00) x 0.26 m*/mb = 728.00 m> m 728.00
RAZEM 728.00
S5|REMONT ISTNIEJACEGO PRZEPUSTU
13|D-01.02.04 |Rozebranie $cianek czotowych betonowych na przepusécie rurowym
o $rednicy 3x80 cm
Obmiar: 2 x (5.60x0.30x1.40) = 4.70 m* m 4.70
RAZEM 4.70
14|D-03.01.01 |Wykonanie Scianek czotowych betonowych + zbrojenie
na przepuscie o srednicy 3x80 cm
Obmiar: 2 x (6.00x0.40x1.60) = 7.68 m° m 7.68
RAZEM 7.68
15|D-07.02.01 |Dostawa i montaz barieroporeczy
Obmiar: 2x6.00 = 12.00 m 12.00
RAZEM 12.00
6/ROBOTY WYKONCZENIOWE
16|D-06.01.01 |Umocnienie brukowe stozkéw (przy moscie)
z kamienia narzutowego o wymiarach 13-17 cm
na podbudowie z betonu grubosci 10 cm
Obmiar: 4 x 18.00 = 72.00 m? m 72.00
RAZEM 72.00
17| D-04.04.02 |Pobocza z kruszywa tamanego grubosci 15 cm po zageszczeniu
<lok 1+683 - 3+809> (2126.00-6.00) x 1.00x2 = 4240.00 m?
<lok 4+445 - 4+983> 538.00 x 1.00x2 = 1076.00 m?
Obmiar: 4240.00 + 1076.00 = 5316.00 m? m 5316.00
RAZEM 5316.00




